MATEMATIKA 3: Ispit se odr¥ava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ]| 31 g?j;iVNIK
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MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:
g .
= Koristeéi Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedeée uvjete: (_21[]/ )

" (t) +42'(t) =¢, z'(0)=z"(0) =0, z(0) = 4.

;‘7/ Neka je kvadrat K = {(z,v,2) : z =3,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [ zds?. (;20',/;' i
aK E gl

/3/ Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi + yj + 22k ovisi o putu integracije? _/23!
ﬁ./ Izradunati volumen tijela omedenog plohama: z = z? +y%, 2 =1. ( -20_!

/5./ Neka je K kvadar (0<2<1,0<y<2,0<2z<3)i0K rub tog kvadra. Izradunati plo$ni integral k_zu/

// zydydz + zy daedz + z dzdy
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| 31
C
~—,
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Broj |
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedece uvjete:

o(t) +42'(t) =t, ='(0)=2z"(0) =0, z(0) =4

2. Neka je kvadrat K = {(z,v,2) : £ =3,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izrafunati [f zds?.
8K

3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = i+ yj + 2%k ovisi o putu integracije?

4. Izradunati volumen tijela omedenog plohama: z = z% + y? z=1

5. Neka je K kvadar (0 <2 <1,0<y<2,0<2z<3)idK rub tog kvadra. Izralunati plo¥ni integral \' 0

//zy dydz + zydzdz + x dzdy | Bon
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA-
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| 31 E?E;DIVNIK
IME I PREZIME: 12) YARDO QADO\/Z’C/ VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: /7& USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

(V-2 - 0218 -2012 |

rT) Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedete uvjete: _.,.-'2['}/

" (t) +42'(t)=t, z'(0)=2z"(0)=0,z(0) =4

é.)Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : =3,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [f zds?. 5\ 20 )
oK -
3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi + yj + 2%k ovisi o putu integracije? 20
{'42,,-)121';1E11xum volumen tijela omedenog plohama: z = z2 + 2%, z =1 20"
: ~

[;.ET\Neka je K kvadar (0<7<1,0<y<2,0<2z<3)idK rub tog kvadra. Izratunati plosni integral \’2[]

// zydydz + vy dzdz + x dady
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] 31 E?E;DIVNIK
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Q- 2-OlFF-2012 UGLES (A
1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedece uvjete: ___2{]"'-'

-

"' (t) +42'(t) =t, 2'(0)=2z"(0) =0, z(0) =4.

2. Neka je kvadrat K = {(x,:y, z) : =3,y €[-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [fzds?. 20 |

oK
3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi+yj + 2%k ovisi o putu integracije? 20
4. Tzradunati volumen tijela omedenog plohama: z = 2% 4+ y2, z = 1. ” \20 7
5. Neka je K kvadar (0 <z <1,0<y<2,0<2z<3)i0K rub tog kvadra. Izratunati plodni integral 20"

// zydydz + zydxdz + 2z dzdy
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]| 31 Broj |
7z
IME I PREZIME: J/’(SN N /Vﬁk( ¢/ VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedeée uvjete: (;2(1

z"'(t) +42'(t) =t, z'(0)=2"(0) =0, z(0) =4.

2. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : £ =3,y € [-2,2], 2 € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [fzds?. 20
bK

3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi + yj + 2%k ovisi o putu integracije? 20
4. Izragunati volumen tijela omedenog plohama: z = 2% + 9?2, z = 1. 20
5. Neka je K kvadar (0<z2<1,0<y<2,0<2<3)i0K rub tog kvadra. Izracunati plo¥ni integral 20

// zydydz + zy daxdz + x dzdy
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || 31

IME 1 PREZIME: PfMTg §(§AK VRIJEME POCETKA: 0\3|l0‘d

MATICNI BROJ STUDENTA: 4} “l‘ Olﬁ}(w{z USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

_1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedece uvjete:

"' (t) +42'(t) =t, z'(0)=2"(0)=0, z(0) = 4.
2. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : =3,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izradunati [f zds?.
oK ‘

~3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = i + yj + 22k ovisi o putu integracije?

—4. Izratunati volumen tijela omedenog plohama: z = z2 +y2, z = 1. (

-5. Neka je K kvadar (0 <z <1,0<y<2,0<2<3)i0K rub tog kvadra. Izratunati plo¥ni integral

// zydydz + zy dzdz + x dzdy
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || 31 g,:.:;'nivml(
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A / 7 /
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1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedeée uvjete: '.-ZU'-.
() +42'(t) =¢, 2'(0)=2z"(0)=0, z(0) =4.
2. Neka je kvadrat K = {(z,v,2) : =3,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [[zds?. 20
K
3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi + yj + 2%k ovisi o putu integracije? 20
4. Izradunati volumen tijela omedenog plohama: z = z2 + y? z=1. \\ 2[]1
5. Neka je K kvadar (0<z2<1,0<y<2,0<2<3)i0K rub tog kvadra. Izrafunati plo3ni integral 20
// zydydz + ry dzdz + x dzdy
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || 31
IME 1 PREZIME: AMG USTIN PTICAR VRIJEME POCETKA:
MATICNI BROJ STUDENTA: Q} .[\/OOST “rlr USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedeée uvjete:

() +42'(t) =¢, 2'(0)=2"(0) =0, z(0) =4.
2. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : =3, y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [ zds?.
(7234

3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = i + yj + 2%k ovisi o putu integracije?
4. Izratunati volumen tijela omedenog plohama: z = z2 + 92, z = 1.

5. Neka je K kvadar (0 <z <1,0<y<2,0<2<3)idK rub tog kvadra. Izradunati plo¥ni integral

// zy dydz 4+ zy dzdz + z dzdy
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]] 31
IME 1 PREZIME: /] AR A 174 TEAL VRIJEME POCETKA:

MATICNI BROJ STUDENTA:(G- 1-444-/2 USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedeée uvijete:

() +42'(t) =t, 2'(0)=2z"(0) =0, z(0) = 4.
2. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : £ =3,y € [-2,2], 2 € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [f zds?.
0K

3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = 2i+ yj + 22k ovisi o putu integracije?
4. Izragunati volumen tijela omedenog plohama: z = z2 + 32, z = 1.

5. Neka je K kvadar (0<z<1,0<y<2,0<2<3)i0K rub tog kvadra. Izradunati plosni integral

// zydydz 4+ zydzdz + x dzdy

N
oK

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova
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Ukupno;



L e b D LML R Ll A WL PR L B S LU L T B R T P L L M i LT




/ prE= v s ETTN B R

MMM)%%X‘(H:* X (0)=x"(0)=0 x(0) =4

S ><( ) - < /><(o) Sx@) M(o 4g X(U)~>((O%L,

SJX(S) -5 %x(0) - x'fo) ,/)(“(O) + ¢ SX(S\ —Cx(0) /
L~ v G } ¢
A < o .

%
> X<S>~‘w50“+<« 5><(s\—4c, f‘g’/z
53>((9>+ L\S>(($> t§/2+qs?»+/{g
s b e
§5X(g\ £ s>(<s\ —- A4 AS (65?

X(S)(S +Q5> L\S —+/€§ + A

8'2
4 ,L_‘—e_( 13 5_24//1 ) )
Xig) = S0 - GSTudes’eA  as dis
(524 <) 52 (53¢ s) S h)
e A + L C’ B Do <+ £ 'j
S o2 <3 ST /-S (s¢c)

S A (s a) + (s (s ) 4 c(s%e) « (Dge)(57)
:4(8R+C«SL\)A@($%*% >*C( >+§> D5+€:>

. /\Sb\+ 4HA 5{2/* 653«5 LB *CSQ + GC A DSL"WL 253
e ‘———"——'

— o - e = e

s 2 a E
foledestad = S (ACD) e 7R —2) L oA~ a5lap)<h

ALO=a L anvc - 4g

L\ - ' f‘i
=9,/ ©=0 A= O,/ C= C U



B-o
Lo
C - !

L

VviD1 W



MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO’ Obavezno popuniti sva polja ispod|| 31 Broj |
IME I PREZIME: )ulc H[,hfo\/lc VRIJEME POCETKA: bodova
N Y
MATIONT BROJ STUDENTA: ] - ) -O)()5 ~2O1). USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:()’QP. Uglej’c
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedeée uvjete: __219J'/

() + 42/ (t) =t, '(0) =2"(0) =0, z(0) = 4.

2. Neka je kvadrat K = {(x,9,2) : £ =3,y € [-2,2], z € [—2,2]}. Kako preko definicije izratunati [f zds?. 20

oK
3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = =i+ yj + 22k ovisi o putu integracije? 20
4. Izratunati volumen tijela omedenog plohama: z = z2 +y?%, 2 = 1. 20 )
5. Neka je K kvadar (0 <z <1,0<y<2,0<2<3)i0K rub tog kvadra. Izratunati plo$ni integral 20

// zydydz 4+ zydaedz + x dzdy

)
aK

IR ZeRACA RN
$>X(6) J‘S)([O S)((o X"{d +/¢3>((g ~bdlo) ~
SCEk L susXisy b -
< o) +45><és) r- {,;’, f “27‘/‘4
Ve . o 5116 ,_i L s

Toviie T ey T ded)
>

ALSTS ) )4 BIs(s*#)) 4 C[ S#4]+ [ Dsr)s>= 1
ASL’T\M'SZ% "P»” i %S +Cs?%4 4C 4/337%{;‘55: q
| AtD=0 =D=o
4‘A il = Zf 54=0
[‘)-,‘-E =0 => E“O
%:O = %=

e i)
Ukupno:




= >\ [
[ |
- |
{ Q>

VDl BrEAcA



MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] 31 E?S;EVNIK
IME I PREZIME: D>OVATO REED>OUAL VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NAETAVNIKA:
piof/- UGLesie”
i
1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedeée uvjete: 20

2"'(t) +42'(t) =t, 2'(0)=2z"(0) =0, z(0) =4.

2. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : =3, y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izradunati [f zds?. 20
6K

3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi + yj + 2%k ovisi o putu integracije? 20
4. Izratunati volumen tijela omedenog plohama: z = 22 +y?, z = 1. 20
5. Neka je K kvadar (0<z<1,0<y<2,0<2<3)10K rub tog kvadra. Izratunati plo#ni integral ‘. 20"

// zy dydz + zydzdz + x dady
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || 31

IME 1 PREZIME: JL (NG M nLES 09,00

MATICNI BROJ STUDENTA: | ’; ;2 -0/ 07 _20// USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

VRIJEME POCETKA:

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedece uvjete:

() +42'(t) =t, '(0)=2"(0)=0,z(0) =4

l:i Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : £ =3,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izracunati
oK

3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi + yj + 2%k ovisi o putu integracije?
[ 4. Tzradunati volumen tijela omedenog plohama: z =22+ 9% z=1. => v er

@_ Neka je K kvadar (0<z<1,0<y<2,0<2<3)i0K rub tog kvadra. Izratunati plosni integral

// zy dydz + Ty dzdz + z dzdy

[[zds?.

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

A, X!“<lcj 3 L{X(O» F \(‘(0)1 Y‘\<Q> B Y(O):(\f
X“l<%>:53?<5>a }’_
' L _I :4_? : .
. i ‘ B |
) S X S%) ~ X (o) LI<SX(5} x(o)>, &

SBX(S) 45 = O — O+ LSx(s)- g - éz
;X@) sl c yby\gg L |
S%((.S)AQSX(@) ‘I. - L
X(s)f §3+ Q5> _ X Le®y 165"
S

24
M bosTr g St

s> us)
13 LsPlbs
>( g+ 4)

MOE

()=

/f:-; (57, 5)



= U W T T T ey L, o DT G T e G L LR ﬁ%ﬁﬁdﬁ. o Ml TS T A T G e T L A L e M e s v M Oy o e o S




Iy )17

Ol I S

Crd) ) Lt



ST L e L WA A LR SO e W LT £ LR R AT A A NG R JEATL AT RN AL A, L RV O 3
1 i
-

. I
2 v i

1
- !
!
L
b

1
!
N _ |
.
1 - i
N i
[
i

1
4

1

-

B L

i I

.
- I
L
: _
1
E
K
I i
-

-
L
E
1

1
= i

1




As N ost oow ol FELENA MOLES

x(s) = 4 bs +(6s°
s*(s%+y)
A B C Ds+£
'51 'L—- — % e - -\— SR
jbs Thes = e <3 o )

>

| b
A s 'iAS + 56 +/f§5+C6* L+ D +/Es
— v S

(p+E) s b (D ) s s

——

AN

= fc v (4 e

~ = 4 AprD=C
1 AG NS
C = L‘ AB; O 0 = G
s ‘ {5: O
Lo +C = 16
NS ntE = -
LA y = 16 X . |
’ ~ ,LCL b ) w. L\
WAE VT .63
LA < @__,3, = ,@.2 A_/(a
. I ) 61y %:O
' = éi 1\ C = t
e __ 632
D=-"%
L=4
.6’5 ‘ X
T A -62 ) .
29 N4 e -+ - . Iy — -
S S\ 3 = fe IF <4 4
2 2
2 n 5+ Y4
A
_ocs ~E22 4 =
46 S 4> 16(s%4) + 4
e 4 4 Lo g3 < 2
16 S 47 g et D R AR >



§)
LT

6>
46

3

AG

R % Cos2+ + Jain L+

'E” QQSZJC o) Q\%\\Y\)J:i

. »ZS\(} :j\lc + Z/COgQJ»L






i L T L T A B A A R o R L N T P D G O, L S S i P e e







JRERA MO ES

¥



MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ||

IME I PREZIME: WA’RT/U/ 86'&/1434(}( VRIJEME POCETKA:

MATICNI BROJ STUDENTA:

USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

4

31

—

. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedeée uvjete:

z"(t)+42'(t) =t, 2'(0)==z"(0) =0, z(0) = 4.

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

/0

2. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : 2 =3, y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izraunati [fzds?.
) S

3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi + yj + 22k ovisi o putu intégracije?

4. Izralunati volumen tijela omedenog plohama: z = 22 4 42, z = 1.

5. Neka je K kvadar (0 <2 <1,0<y<2,0<2<3)idK rub tog kvadra. Izratunati plo¥ni integral

X/ zydydz + zydzdz + z dzdy

oK
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20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]|

IME 1 PREZIME: Mﬂ (O Wi c VRIJEME POCETKA:

MATICNI BROJ STUDENTA 4"""4‘&9‘56—234// USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA: [of, N, 'L_.ﬁ,,-"

™

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedece uvjete:

(t) +42'(t) =¢t, 2'(0) =z"(0) =0, z(0) = 4.

9. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : £ =3,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [f zds?.
: oK

3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi + yj + 2%k ovisi o putu integracije?

4. Tzradunati volumen tijela omedenog plohama: z = z2 + 42, z = 1.

5. Neka je K kvadar (0 <z <1,0<y<2,0<2z<3)i0K rub tog kvadra. Izratunati plo¥ni integral

// zydydz + zydzdz + zdzdy

oK
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] 31 g,:s;IVlVNIK
IME I PREZIME: VRILJEME POCETKA: U9 00 bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA!
A2 ~0l%-201)

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju koja zadovoljava sljedece uvjete: 2 i

" (t) +42'(t) =t, '(0)=2"(0)=0, z(0) = 4.

2. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : z =3,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [f zds?. 20
bK

3. Da li krivuljni integral u vektorskom polju ¢ = zi+yj + 2%k ovisi o putu integracije? 20
4. Izradunati volumen tijela omedenog plohama: z = z2 + y? 2z =1 ?.«U
5. Neka je K kvadar (0<z<1,0<y<2,0<2z<3)idK rub tog kvadra. Izrafunati plosni integral 20

// 2y dydz + zydzdz + x dzdy

oK
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